

Спрос на инженерное образование: Политех оценил растущий интерес абитуриентов Центральной Азии

Представители Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого приняли участие в серии мероприятий в рамках Международной образовательной выставки International Educational Fair — 2025. Она прошла в Казахстане (Астана, Алматы), Узбекистане (Ташкент) и Кыргызстане (Бишкек).



Политех представили специалист отдела международного межвузовского сотрудничества СПбПУ Таисья Клецкина и специалист отдела по работе с иностранными студентами Екатерина Пирковска.

На стенде СПбПУ велась активная консультационная работа с абитуриентами и их родителями. Специалисты Политеха подробно рассказали про особенности образовательных программ бакалавриата и магистратуры, детализировали условия поступления и разнообразные варианты финансирования обучения. Наибольшую активность проявили абитуриенты, интересующиеся техническими направлениями подготовки, при этом в Кыргызстане особое внимание уделялось именно магистерским программам.



Отмечается растущий запрос на качественное инженерное образование. При этом характер пожеланий демонстрирует высокий уровень осознанности потенциальных студентов. Абитуриенты задавали конкретные вопросы о материально-техническом оснащении университета, возможностях прохождения стажировок во время обучения и карьерных траекториях после получения диплома. Такой содержательный диалог отражает зрелый подход к выбору образования и соответствует задачам университета по привлечению мотивированных и талантливых иностранных студентов.



Наша делегация провела серию встреч с руководством вузов-партнёров, включая Евразийский национальный университет имени Л. Н. Гумилёва в Астане и Кыргызско-Российский Славянский университет имени Б. Н. Ельцина в Бишкеке. На переговорах обсудили развитие совместных образовательных модулей и академических обменов. Особое внимание уделили привлечению талантливых иностранных абитуриентов. Специалист отдела международного межвузовского сотрудничества СПбПУ Таисья Клецкина рассказала о возможностях поступления в аспирантуру для победителей международной олимпиады [«Open Doors: Russian Scholarship project»](#).

Для потенциальных участников организовали установочные встречи, на которых подробно разъяснили условия регистрации, формат конкурсных испытаний и проведения собеседований. Будущих абитуриентов познакомили с перечнем научных руководителей СПбПУ, доступными образовательными программами и получили инструкции по работе с официальным сайтом университета.

Работа с абитуриентами продемонстрировала: будущие студенты из Азии активно интересуются обучением в СПбПУ. В Казахстане и Узбекистане особый интерес вызвали технические направления бакалавриата, в то время как в Кыргызстане — технические программы магистратуры.



Важным итогом участия СПбПУ в выставке стало признание заслуг университета. Оргкомитет Международной образовательной выставки, представленный Central Asian Education & Representation Alliance и Bolashaq Development Fund, вручил команде Центра международного рекрутмента и коммуникаций СПбПУ почётную награду «За укрепление глобальных образовательных мостов для студентов Центральной Азии».

«Эта награда — важное свидетельство эффективности нашей работы по международному позиционированию университета. Она подтверждает, что выбранная нами стратегия прямого диалога с абитуриентами и активного участия в ключевых региональных событиях абсолютно верна. Это результат слаженной работы всей команды Центра международного рекрутмента и коммуникаций под руководством проректора по международной деятельности Политеха Дмитрия Арсеньева. Мы рады, что наши усилия по созданию доступных образовательных возможностей оценены по достоинству», — отметила директор Центра международного рекрутмента и коммуникаций СПбПУ Мария Бочарова.



«Полученная награда — это не просто формальное признание, а отражение реальных результатов нашей деятельности в регионе. Она демонстрирует, что авторитет и узнаваемость Политехнического университета в академической среде Центральной Азии продолжают укрепляться. Для нас как для университета, для которого интернационализация является приоритетом, такие знаки отличия служат важным ориентиром и мотивацией для дальнейшего развития партнёрской сети», —прокомментировал проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Арсеньев.

Дата публикации: 2025.11.01

>>[Перейти к новостям](#)

>>[Перейти ко всем новостям](#)